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Město Letovice připravuje rekultivaci staré skládky v lokalitě Červený vrch. Začátek 
stavebních prací se předpokládá již v tomto roce. Rekultivace zabezpečí zamezení vnikání 
dešťových vod do tělesa skládky, a tím šíření potenciální kontaminace. Celkové náklady 
projektu jsou odhadovány na téměř 20 mil. Kč. Město na rekultivaci skládky získalo dotaci z 
Evropské unie v rámci Operačního programu životní prostředí ve výši 90% z celkových 
způsobilých výdajů. 
       Ve druhé fázi bude v areálu bývalé skládky vybudován sběrný dvůr odpadů. 
Předpokládáme, že by sběrný dvůr mohl být postaven v roce 2011 (bude záležet na zajištění 
dotace). Sběrný dvůr bude sloužit především občanům města, kteří zde budou moci odložit 
odděleně sbírané složky komunálních odpadů: papír, sklo, plasty, nápojové kartony a kovy. 
Dále bude sběrný dvůr určen pro odkládání odpadů, které se nevejdou do klasické popelnice 
(objemné odpady) nebo tam svou povahou nepatří (nebezpečné, biodegradabilní a stavební 
odpady). Stavební odpady bude možno ukládat pouze do určitého množství. Sběrný dvůr bude 
rovněž místem zpětného odběru vyřazených elektrických a elektronických zařízení 
(chladničky, TV a další elektrospotřebiče). 
       Dlouhodobým cílem města Letovice je snížit množství odpadů, které je nutné odvážet na 
skládku a tam za ně zaplatit nemalé peníze. Cesta, jak snížit tyto náklady, respektive jak je 
udržet ve snesitelné výši, je v tom, že vytřídíme max. množství odpadů, které je možno předat 
na recyklaci nebo energetické využití. Významně se tak odlehčí našemu životnímu prostředí, 
uspoří se přírodní suroviny a budeme mít čistější město.  
       Zpracovatel projektu sběrného dvora a rekultivace skládky připravil pro zájemce o 
problematiku nakládání s odpady v Letovicích internetové diskusní fórum, které je 
provozované v rámci Evropského výzkumného projektu FEED. Diskusní fórum je 
přístupné na webové adrese: http://ontosearch.ics.muni.cz/feed/ 
       Zájemci zde mohou vyjádřit svůj názor, klást otázky, diskutovat k projektovému záměru 
sběrného dvora nebo obecně k problematice nakládání s odpady v Letovicích. Moderátorem 
fóra bude zástupce zpracovatele projektu. V případě specifických dotazů na situaci ve městě 
bude zprostředkována odpověď zástupce města. Před zasíláním vlastních příspěvků je nutno 
se zaregistrovat. 
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